
 

PROCES VERBAL  

DE LA REUNION ANNUELLE 

DE LA SECTION GOLF 

DE L’UNION DEPARTEMENTALE 

 DES SAPEURS POMPIERS DES LANDES 
 

Les membres de la section golf des sapeurs-pompiers des Landes se sont réunis                      
le 7 décembre 2024 à 10h00 au groupement formation et en visioconférence. 

Etaient présents : Le responsable : François BERRIER, Nicolas TAFFARY, Emmanuel RAMON et 
Yannick BONNEFOI 

Personnes excusées : Benoît LAVIGNE, Kévin MOUNEYRES, Alexandre KOMOROWSKI et 
Séverine BERRIER  

Ordre du jour : 

- Point 2024 
- Point finances 
- Modifications règlement intérieur 
- Objectifs 2025 
- Site section golf 
- Questions diverses 

 

1°) Point 2024 

- 17ème Open de France 

3 joueurs ont participés à cette compétition organisée par le 78. On peut relever que la 
dotation n’était pas à la hauteur de l’événement et aucune animation faite pour l’ODP 
malgré le nombre de bénévoles du 78. Notons malgré tout que la restauration était de 
très bonne qualité. 

- 3ème open des Sapeurs-pompiers des Landes 

La section golf a organisé le dimanche 20 octobre 2024 cette compétition caritative au 
profit des orphelins landais. Cette compétition a rassemblé 92 joueurs et a rapporté au 
total un don de 1 800€ remis par le Président de l’association du stade Montois « section 
golf ». Un chèque de 200€ de la part de l’équipe SP du 64 et de l’amicale des  SP d’Orthez 
est venu s’ajouter au don initial. Merci à eux et à tous les participants. On relève 
également le manque de partenaires pour doter cet événement. Avis à tous les 
adhérents !!! 

 

 



- Championnats régionaux 

Les Championnats étaient prévus au golf de Périgueux organisés par l’UDSP 24. Annulé 
une nouvelle fois suite à l’inondation du parcours, l’UDSP24 a jeté l’éponge. Merci à eux 
d’avoir essayé en tout cas. Malgré tout, l’UDSP17 a repris le flambeau les 9 et 10 
novembre au golf de La Prée à La Rochelle. 3 joueurs ont participés à cette compétition.  

 

- Challenge départemental 

Le challenge départemental a été organisé au golf de HOSSEGOR. 3 joueurs, seulement, 
étaient présents. C’est Alexandre KOMOROWSKI, SPV au CIS TOSSE, qui a remporté le 
trophée. 

 

- Initiation golf 

Une initiation golf a été organisée au golf de Mont de Marsan le samedi 23 mars 2024. 5 
participants se sont frottés à la petite balle blanche et se sont retrouvés à l’issue autour 
d’un verre. Suite au retour du Président de l’UDSP, une communication plus importante 
sera effectuée pour 2025. 

 

2°) Point finances 

Le responsable de la section présente les comptes et remercie l’UDSP40 pour la 
subvention apportée. Puis expose le détail de la section golf qui n’a pas besoin de 
validation. Il présente les comptes de la cagnotte (via l’administratif du site de la section 
golf). Le montant annoncé sera réinvesti dans des parcours d’entrainement selon 
l’utilisation de ceux  déjà achetés. 

 

3°) Modifications règlement intérieur 

Après une première année avec l’utilisation des parcours d’entraînement, la mise en 
place de la cagnotte, le règlement intérieur est modifié. Les modifications ont été 
validées par les membres présents comme il le prévoit. Le règlement mis à jour est 
disponible sur le site. 

Les points modifiés : 

- Prix adhésion : au-delà du 31 décembre les adhésions augmentent de 10€ 
- Gestion des parcours d’entrainement et coût pour les membres. 

 

 

 

 

 

 



4°) Objectifs 2025   

- Parcours d’entrainement 

La section a pu négocier le report des parcours d’entraînement sur le golf de Hossegor 
(29 droits de jeu restants). Elle a investi, avec le budget 2024 UDSP restant, dans 16 
parcours d’entraînement sur le golf de Mont de Marsan. Les commandes des tickets de 
parcours se font, désormais, par le site de la section via la boutique. Une fois le ou les 
tickets commandés et payés, vous recevez votre voucher par mail. Le voucher est à 
imprimer et à donner lors de votre venue au golf. 

 Vous réservez votre créneau sur le site via l’onglet « la vie du club. Pour Hossegor 
attention à respecter les dates.  

Vous réservez auprès du golf votre parcours selon les règles locales (HOSSEGOR 72h max 
avant) 

 

- Initiation golf 

Deux ou trois initiations seront prévues en 2025, la première à Bidart sur le golf de 
ILBARRITZ (Nicolas voit avec le prof en direct) et la deuxième à Mont de Marsan (voir 
avec Julien). Ces deux initiations seront l’occasion d’organiser une partie amicale entre 
nos adhérents. Une troisième est envisageable sur le golf de Hossegor. C’est le meilleur 
moyen d’attirer de nouveaux joueurs. 

- 18ème Open de France 

Il aura lieu du 5 au 8 juin 2025 à TOURS (départ envisageable le 4). Le dossier est attendu 
dans les jours à venir. Le coût de l’inscription est de 250€ par personne minimum auquel 
il faut rajouter le transport et l’hébergement.  Selon le nombre de personnes, une 
participation sera demandée. 

- Challenge départemental 

Celui-ci sera organisé dans le mois d’avril (2ème quinzaine). Si c’est possible à Hossegor 
sinon à Mont de Marsan. 

- Championnat régional 

L’événement pourrait se faire dans les Landes au golf de Mont de Marsan. Organisation 
simple vers le mois d’octobre/novembre. 

- Open des Sapeurs-Pompiers des Landes 

Cet événement sera réorganisé à MONT DE MARSAN. En attente de partenaire, 
n’hésitez pas à prospecter. 

- Adhésions 2025 

Afin de voir les joueurs actifs de la section, d’avoir un compte exact des membres actifs, 
d’augmenter nos recettes et d’avoir un retour pour la section des avantages perçus, une 
adhésion de 20€ sera demandée à tous les membres pour les années à venir. Cette 
adhésion est à remettre à la section avant le 31/12/2024 via la cagnotte mise en place. 
Au-delà, comme indiqué dans le règlement modifié, l’adhésion sera de 30€. 

 



 

6°) Site de la section golf  

N’hésitez pas à aller le visiter. Pour pouvoir acheter et réserver des parcours 
d’entraînement, il faut vous inscrire !!!! 

 

7°) Questions diverses 

Suite à une discussion il est décidé de mettre en place des rdv pour des parties amicales 
dont les dates et les lieux sont ci-dessous. 

DATES GOLF OBS 
07/02/25 Ilbarritz (Bidart) Initiation golf 
04/04/25 Hossegor Initiation golf* 
02/05/25 Eugénie   
04/07/25 Mont de Marsan initiation golf 
05/09/25 Moliets   
03/10/25 Mimizan   

Inscriptions 7 jours avant maximum. Greenfee à la charge du joueur. 

 

 

         François BERRIER 

         Responsable de la section 

 

 

 

 

 

 

 

 

ANNEXE 1 

 

 

 

 


